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 МОСКВА, БУКУРЕШТ - Активирање америчког ракетног штита у Румунији представља
претњу по националну безбедност Русије, изјавио је данас портпарол Кремља Дмитриј
Песков.

  "Без сумње, распоређивање противракетног система је претња по безбедност Руске
Федерације. Биће предузете мере да се осигура неопходан ниво безбедности земље",
рекао је Песков новинарима у Москви, преноси Ројтерс.

  

Песков је подсетио да је руски председник Владимир Путин више пута постављао
питање против кога је тај систем уперен.

  

Амерички ракетни штит у Румунији који има за циљ да заштити Европу од претње
балистичких пројектила постаје данас оперативан.

  

На церемонији покретања штита у бази коју је својевремено успоставио Совјетски Савез,
180 километара југозападно од Букурешта, говориће, како је најављено, генерални
секретар НАТО Јенс Столтенберг, а присуствоваће амерички и румунски и функционери
НАТО, преноси АП.

  

Руско министарство спољних послова саопштило је јуче да је америчка одлука о
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постављању и активирању ракетног штита у Румунији, погрешна, да представља кршење
Споразума о нуклеарним снагама средњег домета и директно погађа руску националну
безбедност.

  

Амерички функционери кажу да штит, који је коштао 800 милиона долара, има за циљ да
Европу заштити од претње Ирана и да није усмерен против Русије.

  

Румунски председник Клаус Јоханис изјавио је после састанка са Столтенбергом у
Букурешту да Румунија жели да НАТО "има стално поморско присуство" у Црном мору и
позвао на јачање безбедности за чланице НАТО на југу и истоку, границама са Русијом и
Блиским истоком.

  

Столтенберг је рекао да су реакције Русије поводом штита неодговорне и неоправдане,
пренео је румунски Адјерпрес. И он тврди да систем није уперен против Русије.

  

Председник комитета руске Думе за одбрану, бивши командант Црноморске флоте
адмирал Владимир Комоједов упозорио је да "ракетни штит" представља опасност за
Русију и додао да ће његова земља ојачати системе противракетне одбране пре рока.

  

"Систем противракетне одбране у Румунији је директна претња за Русију. Не ради се о
Ирану, већ о руским нуклеарним способностима", казао је Комоједо за агенцију
Интерфакс.

  

(Танјуг)
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